



主持人:东东枪
网络知名人士

男,1982年生。文科生。毕业于对外生卖大学。现在是广告公司的创意工作者。喜爱并擅长乱点鸳鸯谱。

邮箱:ray.hao@126.com
互动网址:love.dsqq.cn 食色男女"频道

乱点鸳鸯谱

不替未来做决定

东东枪,您好:

我现在读大一,社团元旦晚会上,一个女孩邀请我合唱《就算没有明天》,唱完那首歌,我喜欢上了她。于是我逐渐设想出了一个我自己都震惊的决定:考研到北京(她是北京人),然后扎根在北京,然后娶她为妻。

我没有表白,但她看出来了。她问我:你相信男女之间有纯洁的友谊吗?我们胡扯了一通,直到最后她说:我和吴同学如果有明天,那就只有一种可能,一生的朋友。彼此友爱就像爱明月、大海一样坦荡。希望我能有幸得此清澈如水君子之交。

我迷茫了。这说明什么呢?我们以前是很好的朋友,可是以后呢?我不想在这个时候梦醒,毕竟我的前方还有我臆想的未来。希望您能帮帮我,或者干脆骂我几句。

吴同学

吴同学,你好:

你提到的那首《就算没有明天》我并没听过,我听过的是另外一首歌,歌的名字叫《如果还有明天》,是整整20年前由台湾摇滚歌手薛岳创作演唱的。那歌中说“如果还有明天,你想怎样装扮你的脸。如果没有明天,要怎么说再见”,薛岳1990年唱出这首歌时,肝癌已到晚期,1990年9月17日,他执意举行了一场个人演唱会,演唱会的末尾他唱的就是这首《如果还有明天》。当年的11月7日,他在台北逝世。

薛岳的态度,我觉得似乎就是古人所说的“尽人事而知天命”,用现在的话说,是珍惜当下,而尊重未来。

“尊重未来”,而不是迷信未来。要知道有付出未必有回报、坚持不一定就是胜利,这才算是真正的尊重未来,而不是臆想未来,继而沉溺于未来——是的,读到你所描述的考研赴京娶妻作战计划时,我就觉得,这事儿恐怕有点儿过了,你现在才上大一,离考研还有几年呢,不拦着你,这几年里恐怕连你跟那姑娘以后在北京哪个小区买房子,孩子上哪个幼儿园你都一并设想出来了,你自己觉得这事儿靠谱儿么?

未来可以梦想,但却经不起设计,可以憧憬,但不该急着限定。不要替未来做决定,未来的问题,不妨交给未来的你去解决。

所以,还是要先知天命,再尽人事。目前看来,其实情况并不很坏——你喜欢她,她知道了,但她并没有冷酷决绝地拒你于千里之外,没有因此要中断你们的交往……这不是很好么?

据我观察,一拍即合的恋情往往廉价而劣质,做朋友往往反倒是更好的开始。感情这件事儿,容不得谁揠苗助长,但假若真有良种,爱情自会生长。你要做的是适当地给它灌溉,给它足够的时间。能做到这些,无论结果怎样,你至少不必在将来的某一天抱憾遗恨、后悔莫及了。

往乐观里说,纯洁的友谊与纯洁的爱情,理论上说纵然远隔万里,但现实中,往往也不过咫尺之遥。而那个女孩说的“如果有明天,那就只有一种可能”,又何尝不是如你一般,在替未来做决定?万事皆无定准,明天从来不是“只有一种可能”,任谁说得多斩钉截铁也没用。或许就真会有那么一天,浮云尽散,明月照人来。

你该知道这不可强求,却也该相信,这值得憧憬,值得努力,值得等待。

东东枪



ray.hao@126.com

都市放牛把脉爱情解答困惑

给舌头上套个杜蕾斯

caidian:我意志不坚强,背叛了家庭。虽然心还没完全放得下那个人,但没有继续错下去。现在我觉得自己罪孽深重,压力特别大,担心老公知道这事如何是好?我快憋不住向老公坦白了。救救我吧。

都市放牛:千万别以为你是伍兹。男人和女人不一样,女人往往嘴上比谁都狠,大多数却最终选择了原谅,男人可能嘴上非常有胸怀,脑子里却常常龌龊地在你身体上情景回放。你的纠结,其实就是爱情道德对你的追杀。为了安全,你还是乖乖地让往事隐居吧,给舌头上套个杜蕾斯。

朱莉:结婚三年多,一直没有孩子。做了检查,结果知道是他有问题。医生说想生只能试管,几率还很低。可是他整天上网,不注意身体。小孩子的事他也不提了。

都市放牛:揪他的耳朵。但是别用失望来打击他的自信。你真要跟他过去,就用撒娇式的霸气来揪他的耳朵。如果他很反常地对你咆哮,没关系,这是他用心理异常在维护他的尊严。在一个漆黑的夜晚,伸出你的魔爪,继续偷袭他的耳朵,然后笑着流下排练过的泪水。

萍子:结婚已经快三年了,怀孕两次都流产了。我知道老公很喜欢小孩,我也迫切地想为他生一个孩子。老公和公婆对我还是很好,我想过离婚,好让老公重新找一个,为他生儿育女,真的很痛苦。

都市放牛:你肯定是言情剧看多了。是不是特悲壮地想象过留一个孤独的背影渐行渐远,在远处一个人托腮遥望,然后觉得自己特高尚?生活不是泡泡糖,破了一个还能“啪”的一声再来一个。努力嘿咻吧,怀孕和怀才一样,一旦不遇,一个是遗精,一个是落魄。

daipeng:最近单位新来了位女孩,在读大学,她知道我喜欢她,她以有男友为由拒绝过我一次。大年三十单位聚餐时我们都喝了酒,送她回去的路上,我说想亲她,她没拒绝……我不知道她对我是什么想法。

都市放牛:很明显,她的杠杆在向你这边倾斜,你加把劲可能会有所斩获。只不过根据她的行为,我觉得你横刀夺爱易,她死心塌地难。千万别小瞧现在的女学生,她既然敢脚踩两条船,就敢把你当成垫脚石。

新肉沫茄子:和她交往了一个多月,她带我见了她妈。可她妈见了我之后也没有说

有人能骗你一次
可耻在他
但是他若能骗你两次
可耻在你
旧伤未愈,又添新痛
虽然具有烈士精神
却不是战士所为
不要为了旧伤浪费新眼泪
大梦不觉晓
永远是女人睡眼惺忪
时的杯具

——都市放牛
本周情爱语录



付业兴/图

什么,就说家里有事,要急着赶回去。从这之后,她对我的态度就有了转变,不热情了。是她妈妈不同意吗?

都市放牛:别站着啊,考验你韧劲的时候到了。既然她敢把你带去见她妈,说明你在她心中还是很有分量的。目前只不过是遇到了阻击,你打CS吗?闯关啊,别一探头就被打爆,懂得迂回才是王道。

寂寞的猫:我老公出轨爱上了我的密友,好不容易拉回家,可是他魂还没回家。

都市放牛:出轨不分左右,无耻没有底线。你有得累的了。既然选择了原谅,就训练自己成为新时代的007吧。我个人感觉,连老婆的密友都敢偷嘴的男人,基本上心理素质极高,有做双重间谍的潜质,你掂量着看吧。

落叶缤纷:男人和女人为什么纯洁的友情都被别人认为是情人呢?

都市放牛:因为友情也是情,而男人女人也是人,所以合起来就是情人。哈哈开个玩笑,快去睡觉吧,不要再坚持熬夜收看韩剧来降低自己的素质了。

菲一般:男友跟我是情投意合,可是他妈妈一直对我不满意。今年,我硬着头皮跟男友回家,明显感觉他妈妈不怎么喜欢我,对我比较冷淡。我有点舍不得放弃这段感情,可是又不知道如何与男友的妈妈相处。

都市放牛:送你六字:嘴甜、手勤、心慈。

你若是因不满和害羞而假装矜持,那反而会活生生把长孙皇后给打造成吕太后。男人容易承受不住幸福的考验,女人容易承受不住痛苦的考验——你千万别觉得自做这些很痛苦。

迷惘:我是一个已经进入不惑之年的男人,有个算不上美满但很稳定的家庭,工薪阶层。可是我遇到了一个女人,小我十岁,她明知道我有家庭和孩子却对我痴情得像个傻子。我很纠结,该如何摆正自己的位置?

都市放牛:再稳定的中年,都会在生活这个大酱缸里被泡成重口味,但是千万别拿自己当佐料,一旦撒进去,酸甜香辣肯定有,但是怎么都避免不了苦涩的滋味。

距离有多远:和妻越发地无法沟通,越发地感觉没有沟通的可能和必要。自从有了宝贝到现在,我们的关系更糟糕了。其实都是一些小事,可就是容易擦出矛盾。

都市放牛:你连沟通都觉得没必要了,还来问我干嘛?那就破罐子破摔吧,万一摔坏了一些宝贝也不要紧,只要你觉得不心疼。作为男人,连小矛盾都不能化解,不是她的人格太伟大,就是你的心胸太狭隘。爱

96060短信互动平台:1.移动用户发送azk+网名+提问至1065830096060
2.电信用户发送azk+网名+提问至10659396060
3.联通用户发送azk+网名+提问至1065596060

荷尔蒙

例行做爱

Q:老公在性生活方面很理性,像为了满足我而尽义务。

很多女人在发现老公的出轨短信、聊天记录前,是先在床上发现他们变心的。这个从前如饥似渴的色鬼,现在怎么不主动提要求了?就算到了每周固定的性爱日,也不再兴高采烈,而像例行公事。他是爱上了别人?

女友CC在结婚三年后,无意中回忆起老公在恋爱时的表现,猛然发现他竟已完全变了样。那时候他们都在学校读研,老公会为了开一次房缠上半天,CC答应了一次做爱邀请能让他比受导师奖励更兴奋。他们做爱时,自然要关掉电脑、手机,好好洗个澡,看一场色情小电影,有时候还要尝试各种前戏。CC回忆中的性爱就像吃隆重的法国大餐,开胃菜、前菜、正餐、甜点。而现在呢,比如麦当劳更快餐。前戏自然大大缩短,甚至只是象征性地啄几下对方的嘴,各自性欲各自酝酿,打开饭盒就是全部的正餐。做完后也省略了洗澡,各自翻个身,倒头就睡。

老公本来做爱时,喜欢创新花样,激动得像个发明家,现在却只是熟练得像个流水车间工人,就连高潮时的那声呻吟都变得很无力了。CC问自己,到底发生了什么?是不是他的精力和激情都用到其他女人的身上了?答案因人而异,逃河马只能说,就算他此刻没有小三的话,现在也正处于出轨免疫力薄弱期,随时可能被攻破。

科学家似乎说过,男女之间名为“爱情”的激烈的化学反应到了三个月就会结

束。不幸的,只有三周激情,幸运的呢,也许可以熬到七年之痒那天。那些白头偕老、爱情永存的夫妻呢?谁会相信他们在床上始终如第一次那么富有激情?

这是谁都避免不了的规律:第一次互相脱衣服时的神秘、新鲜,嘴唇慢慢靠近的激动、暧昧,到了第十次,就已经有些平淡。到了第三十次,模式固定,创新能力大大下降。到了第五十次,互相审美疲劳,对对方身体熟视无睹。到了第一百次,就算你是名模,他摸着你的乳房也和摸自己的没什么区别了。到了第二百次,高潮是整个性交过程中唯一有意义的瞬间。此刻,当你们俩在床上激情退去,他的注意力很快会被其他新鲜事物吸引,他自然也容易去和其他异性进行那种化学反应了。

此规律虽说不可避免,但其实也是可以防备的,就像死亡不可避免,但你可以延缓你的衰老。你们中的那一个意志坚定者必须要有意识地操控你们俩接近的频率,并保持双方的距离。分床睡,一周相聚一次是不错的办法。做爱时,记得脱掉天天睡觉穿的臃肿睡袍,换上不同式样的性感内衣,能让他的视觉随时充满新鲜感。或者一起去旅行,在异地风情的酒店房间里做爱。“小别胜新婚”,是自古流传的真理,当你独自旅行与他分开几天后,能让你们重温一下互相的思念和重逢的激情。甚至有时候小小的别扭、和好,也能让两人退后一步观察对方,如同重新认识一次你的爱人。

逃河马/文

爱他,感觉自己活着

一度很享受一个人的生活,一个人看书、一个人逛街、一个人看电影、一个人傻笑、一个人胡思乱想……可是今天,一个人坐在电脑前,突然觉得有些失落,想起一句话:爱是一种陪伴!

——刘鑫微博

因为全心爱一个人,而感觉到自己正在活着,这就是我们从爱情上得到的最大回报了。至于对方,能回报我们多少爱,不是最重要的了……

——蔡康永微博

幸福感是占有欲的实现。占有事业,占有财富,占有感情,占有美貌,占有知识,占有地位,占有时间,占有顺利,占有成功,占有赞美,占有年轻,占有优势……一旦占有别人艳美的东西,你就舒坦了,你就幸福了。

——宾得微博

把爱情投资在一个人身上,冒险;把爱情投资在许多人身上,危险。

——潘十二郎精选段子微博

男人有外遇,女人有责任,很多女人都把自己的丈夫当成每天九点钟离去,五点钟回来的活动家具。

——完美的坚持微博

所谓花心,就是有了爱情和面包,还想吃蛋糕的心情;所谓外遇,就是潜出围城,跌入陷阱;所谓浪漫,就是帮老婆买包心菜时,还会顺手带回一枝玫瑰花;所谓厨房,就是结婚时红地毯通向的正前方。

——Ccdear微博